

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НА ЛЕНИНСКОМ ПУТИ

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

№ 49

(301)

27

августа

1937 г.

Во время и без потерь убрать обильный урожай, досрочно выполнить обязательства перед государством.

(Из доклада тов. Р. И. ЭЙХЕ по радио 19 августа 1937 года).

ИСПОЛЬЗОВАТЬ комбайн на полную его мощность

Уборка обильного урожая давно началась в нашем совхозе. Целые поласы хлебов давно созрели. Между тем в целом ряде бригад уборка началась и ведется из рук вон плохо.

График по уборке урожая в стахановскую декаду срывается. Бригады не выполняют своих заданий.

Под предлогом того, что хлеб якобы зеленый, отдельные работники стараются сорвать работу комбайнов. В бригадах № 6, 8, 5 хлеб давно готов для уборки комбайнов, но там его коесят простыми машинами.

Директор Судаков не только не дает отпора противокомбайным настроениям бригадирам, но и сам редет разговоры, что хлеб зеленый и комбайном убирать нельзя. Между тем, комбайн у нас главная уборочная машина. Полное, образцовое использование комбайнов наряду с применением всех простейших уборочных машин позволит во время и без потерь справится с уборкой и досрочно выполнить план хлебосдачи.

Дело заключается не только в том, чтобы быстро косить хлеб. Нет, скошенный хлеб это еще не убранный хлеб. Надо быстро ликвидировать разрыв который, создается между косовицей, обмолотом и скирдованием. Надо обеспечить большевистскую организацию работы на всех участках уборки.

Показатели

Работ комбайнеров с начало уборки по 25 августа 1937 г.

№ бригады	Фамилия комбайнеров	Убрано комбайном га
1	Шанько	95
2	Ходюков	64
3	Трушин	57
4	Гребенюк	57
5	Кондратов	39
6	Ильиных	38
7	Негреба	33
8	Шунайлов	31
9	Рябцев	26
10	Хохлов	23

Передовики по вязке снопов

Лучшими вязальщиками в пятой бригаде по праву считаются Архигова которая вывязывает 710 снопов и Карнева тоже самое по 710 снопов.

Их работа в бригаде считается лучшей.

В стахановскую декаду весь скошенный хлеб должен быть связан полностью.

Ш-й.

Сокрушительный отпор надо дать всяким малейшим попыткам срывающим работу комбайнов, всяким "зеленым настроениям" направленных на затягивание хлебоуборки.

ЗА ПРАВО быть в почетном списке

В соревновании комбайнеров нашего совхоза образцы стахановской работы показал комбайнер тов. Шанько. 24 августа он впервые убрал за день 22 гектара.

Шанько борется за право быть одним из первых в почетном списке стахановцев полей.

Политотделом и дирекцией совхоза агрегату Шанько вручен переходящий красный флаг.

СВОДКА

о ходе уборки зерновых по совхозу "Заря" на 26 августа

№ бригады	План уборки	Убрано всеми комбайна-ми и прост. машинами
1	204	157,55
2	378	225,77
3	491	76,14
4	419	142,20
5	388	85,02
6	486	208,11
7	393	258,31
8	346	49,62

Итого . 3105 га. 1202,72 га.

Сдано хлеба государству 161 тонна.

КОМБАЙНЕР ТРУШИН НЕ БОРЕТСЯ С ПОТЕРЯМИ

Кто был у комбайнера Трушина на уборке ячменя в 4-й бригаде, тот без преувеличения может сказать, что Трушин теряет 10 проц. урожая.

Трушин теряет не меньше 3-х центнеров на гектаре. Соломокопильщики отказываются сбрасывать солому, потому, что она тяжелая имея большое количество зерна.

У Трушина одно желание больше заработать, а потери его не тревожат. Бригадир Козюлия вместо борьбы с потерями, конкретного спроса, четкой работы от комбайнера

Трушина играет с ним в бирюльки, ставит разных людей на соломокопильщик, которые бы скрыли его потери.

Ст. механик Синицын зная о том, что у комбайнера Трушина много зерна идет в солому, не помогает ему отрегулировать комбайн, а предлагает остановить комбайн. Такая негодная работа комбайнера Трушина не должна приводить бесследно и мимо глаза диктации. Большие потери это помочь врагам нашей родины.

Шелковый.

Врагам народа на руку

Заправщик 2-й полеводческой бригады Чуйко свои обязанности выполняет из рук вон плохо. 24 августа он оставил бочку с автолом открытую, ее кто то опрокинул и 50 кг. автола вылилось на землю. Когда Чуйко спросили зачем же ты оставил открытую бочку, он ответил „я закрывал, но кто то без меня брал автол и оставил открытой

бочку“. Выходит, что он даже сам и не заправляет тракторы. В совхозе большой перерасход автола. Нефтебаза сверх установленных норм не отпускает автол. Чуйко усугубляет это положение. Такая работа Чуйко, только на руку классовым врагам. Чуйко должен понести суровое наказание за пролитой автол.

Шелковый.

Сон вместо пастьбы

У нас во второй полеводческой бригаде работает Верхозин Егор. В его обязанность входит ночная пастьба лошадей.

Надо сказать, что Верхозин относится не добросовестно к порученной ему работе. Ночью лошадей он не пасет, а подгонит их к огородам около поселка а сам ложится в баню и спит до утра, лошади же остаются голодными.

Верхозину надо понять что таким отношением он может вывести всех лошадей из строя и тем самым сорвать уборку урожая.

Бригадиру Кадошникову нужно будет крепко предупредить Верхозина или в противном случае снять с работы если он и дальше будет продолжать так.

Рабочий 2-й бригады.

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

(ПО ТЕЛЕГРАММАМ ТАСС)

Северный фронт

На сантандерском участке республиканцы оказывают яростное сопротивление крупным силам итальянских интервентов и мятежников, поддержаным авиацией. По приказу командования республиканские войска совершили стратегический отход который позволил им занять более благоприятные позиции.

23 августа республиканцы теснили атаки интервентов и мятежников, поддержанные большим количеством танков. Несколько танков мятежников уничтожено.

Население Сантандера энергично готовится к сопротивлению. В ответ на призыв муниципалитета, создано в помощь республиканскому командованию несколько „гражданских бригад“.

На астуриском участке фронта в районе Овiedo, республиканцы были вынуждены отступить по направлению к своим позициям, откуда они предприняли успешную контратаку. Республиканцами были взяты в плен сержант и 4 солдата из состава итальянских интервенционистских частей.

Центральный фронт

Как сообщает агентство Гавас 22 августа республиканцы взорвали укрепленное здание в Карабанчеле (к западу от Мадрида), которое в течение ряда месяцев переходило из рук в руки. После удачной атаки республиканцы заняли всю позицию в районе этого здания.

Редактор ДЕНИНГ.